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Végre ünnepeltünk 
Felemelő ünnepben lehetett részünk augusztus 20-án a Márton Áron 
téren, noha szabályok közé szorítva és számos előírást betartva lehetett 
megszervezni. Aki nem tudott ott lenni a Szent István-napi ünnepségen, 
online követhette az eseményeket. A polgármesteri hivatal és a kulturális 
intézmények által szervezett Szent István-napi ünnepség kiemelt pontja 
idén is a hagyományos kenyérszentelés volt, amikor a történelmi egyháza-
ink képviselői megáldották az új búzából sült kenyereket, amelyek idén is 
a pékségek felajánlásainak köszönhetően kerülhettek az ünnepi asztalra. 
Köszönet illeti a Harmopan, a Rip Rop, a Dobói és a Gál-Balázs Pékségeket 
az ünnepség jótékony jellegét erősítő adományukért, hisz a rendezvény 
másnapján idén is rászoruló családok és a szociális téren tevékenykedő 
különböző egyesületek kapták meg a kenyereket.  BÖLÖNI ILDIKÓ
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Végre ünnepeltünk
Folytatás az 1. oldalról
Az ünnepség kulturális műsorát az 
Alla Breve Vegyeskar, az Udvarhely 
Néptáncműhely, a Serittő Néptánc-
együttes, valamint a Kedves és Huza-
vona zenekarok biztosították. Fél év 
kényszerszünet után végre színpadon 
láttuk és hallottuk őket. 

Ünnepi beszédében Gálfi Árpád 
polgármester hangsúlyozta, hogy 
annak a kiváló államférfinak az em-
lékét idézzük meg minden Szent Ist-
ván-napi ünnepségen, „aki sokkal 
távolabbra tudott tekinteni a saját korá-
nak hétköznapi küzdelmeinél, képes volt 
bölcsen és óriási távlatokban gondol-
kodni, aki nagyot mert álmodni. Szent 
István álmával kezdődött minden, ami 
egységet biztosíthatott számunkra. Ő 
álmodta meg az országot: a magyarok 
országát”.

A magyar államalapítás emléké-
re szervezett idei ünnepség a Tomcsa 
Sándor Színház színészegyüttesének 
koncertjével zárult. Az Actor’s Dzsem 
Session nevű színészzenekar is kivá-
lóan szólt a téren, nem volt könnyű 
ülve hallgatni örömzenélésüket.

A református kollégium udvarán a 
Művelődési Ház jóvoltából nyílt Mag–
Héj című tárlaton pedig a Székelyföl-
di Filharmónia zenélt, ugyancsak a 
filharmónia művészei biztosították 
a kulturális műsort a jubiláló háza-
sok ünnepségén, amikor közel 60 
ezüst-, arany-, illetve gyémántlako-
dalmas párt köszöntött a város.

Mindenik eseményre vonatkozóan 
köszönjük a közönség közreműködé-
sét a járványügyi szabályok betartá-
sában.

Kedves 
székelyudvar-
helyiek!
Szeretettel köszöntöm Önöket a Városházi 
Hírlap augusztusi lapszámának oldalán.

Öröm van a szívemben, hogy a márciusi leállás, 
a szigorú járványügyi intézkedések után ismét kö-
zösségi, ünnepi eseményen vehettünk részt. Idén 
ismét több olyan székelyudvarhelyi házaspárt kö-
szönthetett a város, akik 25, 50 vagy 60 éve hűsé-
ges társai egymásnak. Megható volt látni őket 
a Patkóban egymás kezét szorosan fogva, egymás-
ba karolva.

Öröm van a szívemben, hiszen államalapító Szent 
István királyunk ünnepét és az új kenyér ünnepét 
ismét közösen, a Márton Áron térre összegyűlve 
közösen ünnepelhettük.

Bízom benne, hogy sokszor lesz még hasonló, 
közös élményünk.

Az előttünk álló időszakra minden kedves széke-
lyudvarhelyi városlakónak türelmet, józanságot 
kívánok.

Hajrá Székelyudvarhely!

Gálfi Árpád
polgármester

Fotók: Lőrincz Csaba
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Gyűjts élményt Udvarhelyszéken!
Turisztikai kínálattal bővült a városháza gazdaságélénkítő programja

Mi itthon nyaralunk! címmel indította útjára 
a székelyudvarhelyi polgármesteri hivatal új tu-
risztikai programját augusztus elején, amelynek 
célja megmutatni az udvarhelyi, udvarhelyszéki 
embereknek az itthoni értékeket, szálláshelye-
ket, lehetséges kirándulási célpontokat, kultu-
rális eseményeket, valamint a helyi kulturális 
intézmények kínálatát. A program, amely így 
összekapcsolja a helyi embereket a helyi lehe-
tőségekkel és programokkal arra vállalkozott, 
hogy megmutassa, hogy itthon is tartalmas, 
élménygazdag lehetőségek vannak, amelyek ki-
válóan alkalmasak arra, hogy két-három napos 
kikapcsolódást nyújtsanak a családosoknak 
és a fiatal kalandkeresőknek egyaránt. 

 SIMON MÁRIA TÍMEA

A programhoz közel har-
minc vállalkozás, a város 
kulturális intézményei, a 

Tourinfo Iroda és több egyesület 
is csatlakozott, akiknek az aján-
latait a Mi itthon nyaralunk Fa-
cebook oldalon lehet követni. 

A kezdeményezés része a 
„Gyűjts élményt Udvarhelyszé-

ken!” élménygyűjtő kártya is, 
amely során a résztvevők ha ki-
próbálják a programban részt-
vevő szolgáltatásokat, cserébe 
kedvezményben, bónuszokban 
részesülnek. A kártya megta-
lálható a program partnereinél, 
akiket a Mi itthon nyaralunk 
matricáról is felismerhetnek az 
érdeklődők. Amennyiben ösz-
szegyűlt a kártyán hat élmény-

pont, biztos ajándékban része-
sül a kártya tulajdonosa, amely a 
Kossuth utcai Tourinfo Irodában 
a kártya leadásával váltható ki. A 
program zárómomentumaként 
pedig a kártyát leadó élmény-
gyűjtők között több értékes nye-
reményt is kisorsolunk, ezért a 

érdemes bekapcsolódni a játék-
ba. A játék online változatban is 
játszható, hiszen amennyiben a 
program Facebook-oldalára fel-
töltött hat mi itthon nyaralunk 

hasteggel ellátott fénykép után 
is ajándék jár. A Mi itthon nyara-
lunk program része annak a gaz-
daságélénkítő tervnek, amelyet 
a polgármesteri hivatal indított 
el a koronavírus-járvány okozta 
nehézségek enyhítésére. 

Az első élénkítőcsomag része 

több intézkedést is tartalmaz: az 
adókedvezmények, a kamat- el-
törlés mellett, ötven vállalkozás 
számára honlap is készül a Har-
gita Business Center és a U-HUB 

Udvarhelyszéki és IT&C Közös-
ség, valamint a polgármesteri 
hivatal közös programja révén.

A szeptember 15-ig tartó 
turisztikai élénkítő program 
részletei, valamint a legújabb 
ajánlatok megtalálhatóak a kö-
zösségi oldalon. Gyűjtsünk él-

ményt együtt Székelyudvarhe-
lyen, Udvarhelyszéken, fedezzük 
fel az új kirándulási, gasztronó-
miai különlegességeket és szál-
láslehetőségeket. 
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Egymásra épülő 
gazdaságélénkítő programokkal 
segítjük a helyi vállalkozásokat 
A gazdaságfejlesztés terén az önkormányza-
tok szűk mozgástérrel rendelkeznek, hiszen a 
piaci folyamatok befolyásolására kevés esz-
közzel rendelkeznek. Ennek ellenére mégis 
kiemelt figyelemmel kell követnünk a helyi 
gazdasági szereplők helyzetének az alakulá-
sát, hiszen attól függ közösségünk megélhe-
tése, fiataljaink itthon maradása, és a közfel-
adatok ellátásához szükséges adóbevételek 
jelentős része is.  

 JAKAB ATTILA

Az elmúlt években a város 
a Hargita Business Center 
vállalkozói inkubátorhá-

zon és a Regionális IT Fejleszté-
si Programon keresztül elsősor-
ban a magas hozzáadott értékű 
munkahelyek teremtését céloz-
ta meg. Az inkubátorház mint-
egy ötven vállalkozásnak biztosít 
megfelelő munkakörnyezetet, 
az IT Fejlesztési Program pedig 
szakmai képzéseivel járul hozzá 
a szellemi tevékenységet folyta-
tó munkavállalók számszerű nö-
vekedéséhez. 

A közép- és hosszútávú fej-
lesztési irányvonalak mellett 
2020-ban az aktuális gazdasági 
kihívásokra reagálnia kellett az 
önkormányzatnak is, hiszen a 
koronavírus okozta világjárvány 
a helyi vállalkozásokat nehéz 
helyzetbe hozta, így az állami se-

gítségnyújtás mellett, az önkor-
mányzat is több olyan intézke-
dést hozott, amelyeknek a célja 
a gazdasági szereplők megse-
gítése volt. A szükségállapotot 
követően a helyi gazdasági sze-
replők helyzetének felmérése ér-
dekében a polgármesteri hivatal 
egy nem reprezentatív online ku-
tatást készíttetett, amely ered-
ményei alapján több intézkedést 
foganatosított: 

Adócsökkentés, kamattörlés
Az önkormányzat  júliusban dön-
tött arról, hogy azoknak a jogi és 
természetes személyeknek, akik 
2020. március 31. előtti adótar-
tozással rendelkeznek és ezeket 
december 15. előtt, az ez évi 
adóikkal együtt kifizetik, eltör-
lik a felhalmozott kamatokat. 
Az érintettek szeptember 15-ig 
kell jelentkezzenek, akiknél így a 
döntéssel 815 ezer lej maradhat. 

Digitális névjegykártya
Amint arról már beszámoltunk, 
a kutatásban résztvevő helyi vál-
lalkozások közel fele nem ren-
delkezik megfelelő  weboldallal, 
ezért a HBC a U-HUB IT&C Kö-
zösséggel partnerségben elindí-
totta a „Honlapom a holnapom” 
projektet, amelyben 50 helyi vál-
lalkozónak készítenek díjmente-
sen weboldalt.

Mi itthon nyaralunk – 
turisztikai élénkítő program
A program elsődleges célja Ud-
varhelyszék turisztikai kínála-
tának jobb megismertetése az 

udvarhelyszéki emberekkel, va-
lamint összekapcsolni a kínála-
tokat, ezáltal megmutatni, hogy 
itthon is tartalmas, élménygaz-
dag lehetőségek vannak, ame-
lyeket csak meg kell találni. 

Gazdasági stratégia
A polgármesteri hivatal a helyi 
szakmai szervezetekkel partner-
ségben elindította a város gaz-
dasági stratégiájának az elkészí-

tését. Az önkormányzati testület 
80.000 lejt különített el a stra-
tégia szakszerű elkészítésére, 
amely így közép- és hosszútávon 
határozhatja meg a város fejlődé-
si irányát.  

Befektetés ösztönzés
A helyi vállalkozások segítése 
és ösztönzése mellett ugyanak-

kor elengedhetetlen a külső be-
fektetők bevonzása a térségbe, 
hiszen jelentős gazdasági növe-
kedésre csak nemzetközi cégek 
megjelenésével lehet számíta-
ni. 

A cél tehát megmutatni Ud-
varhelyszék gazdasági lehető-
ségeit, ezért a polgármesteri 
hivatal kezdeményezésére el-
kezdődött egy, a térséget bemu-
tató többnyelvű weboldal elké-

szítése, valamint több szakmai 
anyag elkészítése is folyamat-
ban van. 

Az újonnan kialakult hely-
zet még inkább szükségessé 
teszi ezt, hiszen az új munka-
helyek teremtése elsődleges 
szempont a fiatalok itthon ma-
radása és itthoni boldogulása 
érdekében. 

Fotó: Lőrincz Csaba
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Szakszerűen, az uniós normáknak is megfelelően 
készült el a Kogălniceanu utcai tömbház szigetelése 
Befejeződtek a Kogălniceanu utcai tömbház 
rehabilitációs munkálatai, még három másik 
társasház esetében nyert uniós résztámogatást 
a város. A tömbházak külső felújítása és ener-
giahatékonyságánk javítása érdekében a polgár-
mesteri hivatal fejlesztési és beruházási igaz-
gatósága az elmúlt időszakban számos lépést 
tett, hiszen az esetenként negyven-ötven évvel 
ezelőtt épült tömbházak nemcsak energetikai 
szempontból váltak korszerűtlenné, hanem esz-
tétikailag is szükségessé vált a felújításuk. 

 SIMON MÁRIA TÍMEA

A lakók komfortérzetének a 
növekedése, valamint a je-
lentős költség-csökkenés 

mellett a város építészeti arcula-
tának a javítása is fontos szem-
pont volt akkor, amikor a pol-
gármesteri hivatal élni kívánt az 
Európai Unió Regionális Operatív 
Programja felkínálta lehetősé-
gekkel pályázott több társasház 
hőszigetelésére. Az energetikai 
számítások szerint azokban a la-
kásokban, amelyek szakszerűen 
vannak szigetelve 30 százalékkal 
kevesebb a fűtésszámla. 

Fontos kiemelni, hogy az ér-
vényben levő urbanisztikai sza-
bályozások értelmében a tömb-
házakat egy egységként kell 
kezelni, így az oldalakénti, lak-
részenkénti, illetve a lépcsőhá-
zankénti szigetelés nem lehetsé-
ges, az Európai Unió csak a teljes 
épület felújítására ad résztámo-
gatást.  A Regionális Operatív 

Program pályázati kiírása értel-
mében az Európai Unió 60 szá-
zaléka, valamint az önkormány-
zat 15 százaléka mellett a lakók 
25 százalékkal kell hozzájárulja-
nak a projekt költségeihez.

Székelyudvarhelyen első 
körben egy Sziget-negyedi tömb-
ház szigetelése valósult meg, 
2016-ban pedig 10 tömbház 
hőszigetelési tanulmánya ké-
szült el.

2017-ben a Központi Fej-
lesztési Régió hat megyéjének 
összes települése közül Szé-
kelyudvarhely volt az egyet-
len amely vissza nem téríten-
dő támogatásban részesült a 
POR 2014-2020 program tömb-
ház-hőszigetelési pályázatából. 
A Mihail Kogălniceanu utca 4. 
szám alatti tömbház két lépcső-
házának a hőszigetelése már be-
fejeződött, jelenleg a projekt le-
zárása és elszámolása zajlik. A 
felújítás a külső falak szigetelé-
se mellett, a pincék rehabilitá-

sát, a nyílászárók cseréjét és a 
tetőszerkezet teljes cseréjét is 
tartalmazza. 

A polgármesteri hivatal to-
vábbi 3 tömbház esetében adta 
le az elkészített pályázati doku-
mentációt: ezek a Mihai Emi-
nescu 2A, 2B. szám alatti lépcső-
házak, a Függetlenség 10. szám 
alatti, valamint az Építők utcai 1, 
3 szám alatti lépcsőházak eseté-
ben.  A tömbházszigetelési prog-
ram, noha számos előnye van, 
hiszen szakszerű, az energetikai 
szabványoknak megfelelő fel-
újtást jelent,  a jelentős önrész 
miatt nem népszerű a lakók kö-
rében. A polgármesteri hivatal 
habár 10 tömbház esetében ké-

szíttette el a hőszigetelési terv-
dokumentációt, csak négy eset-
ben tudta leadni a pályázatot, 
mivel a lakók nem kívántak élni 
az unió és a polgármesteri hiva-
tal által felkínált lehetőséggel. 
Ugyanakkor azt is el kell monda-
ni, hogy a kiírás feltételei is túl 
szigorúak voltak, amelyeken idő-
közben enyhített a szakhatóság. 
Ezáltal sikerült az időközben le-
adott másik három tömbház 
esetében leadott pályázatot is 
megnyerni. Ugyanakkwor fontos 
megjegyezni a tömbházszige-
telési program sikeressége el-
sősorban a lakók csatlakozá-
si hajlandóságán múlik, hiszen 
az elmúlt időszakban a hivatal 

több esetben konzultált a lakók-
kal és lakószövetségekkel, hogy 
az idén megjelent pályázati ki-
írásban leadhassák a dokumen-
tációt. A polgármesteri hivatal 
szakosztálya megteremtette a 
feltételeket, azonban a lakók 
nem kívántak csatlakozni az 
újonnan meghirdetett program-
hoz, annak ellenére sem, hogy 
Európai Unió által társfinanszí-
rozott tömbházszigetelési prog-
ram részeként nemcsak az egyes 
lakrészeket, hanem a közös la-
kófelületeket, a lépcsőházakat, 
pincéket, tetőket is rehabili-
tálják, valamint a hungarocell 
(iporka) helyett kőzetgyapotot 
használnak. 

Megújul a Szentimre utca járdája  
 BÖLÖNI ILDIKÓ

A szennyvíz, a víz és a gáz-
vezeték cseréjét követő-
en a Szentimre utca bur-

kolata is megújul. A folyamat a 
tavaly kezdődött. Akkor az utca 
felső, kockaköves szakaszára új 
aszfaltszőnyeg került. Ezt köve-
tően szintén 2019-ben a tél be-
állta előtt újult meg a Szentimre 
utca alsó szakaszának burkola-
ta is, amelyet idén fejezett be a 
szakcég.  

Most a lakóházak vezetékek-
re való csatlakoztatása miatt 
feltört járdán, valamint a fent 
említett két útszakaszt össze-
kötő részen dolgozik a kivite-
lező. A járda esetében is a mi-

nőségi munka a legfontosabb 
szempont: ezért a régi, a legtöbb 
helyen a régi aszfalttal egy szint-
ben lévő szegélyköveket újakra 

cseréltük, és a járdarész teljesen 
új alapot kap. A megfelelő kiala-
kítást követően kerül sor az asz-
faltréteg leterítésére. 

Új aknafedők 
az Ugron Gábor 
utcában 
Miután a kötőréteget le-

terítette a kivitelező 
a szombatfalvi Ugron 

Gábor utcában, következett az új 
aknafedők elhelyezése. A város 
saját beruházásaként megúju-
ló utcába a polgármesteri hi-
vatal beruházási igazgatósága 
a jelenleg elérhető legjobb mi-
nőségű fedőket vásárolta meg. 
Ezeket a munkálatokat kivitele-
ző cég már be is öntötte a he-
lyükre. A következő munkafázis 
a kopóréteg leterítése lesz. 

Fotó: Lőrincz Csaba

Fotó: Lőrincz Csaba

Fotó: Lőrincz Csaba
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Újabb nyertes pályázata 
van a városnak
Székelyudvarhely újabb nyertes pályázata 
a bürokrácia csökkentését, a közigazgatá-
si tevékenység hatékonyágának növelését 
célozza. 

 ZÖRGŐ NOÉMI

A pályázat elsődleges célja, 
hogy a közigazgatási te-
vékenység teljesítményét 

növelje. 
Ennek fokmérője a minőség-

beli és a hatékonyságbeli határo-
zott javulás. A székelyudvarhelyi 
polgármesteri hivatal a pályázat 
által olyan informatikai rend-
szert fog kiépíteni, amely lehe-
tővé teszi, hogy a városháza a 
lakossággal, illetve már, az ügy-
intézésben érintett intézmények 
rendszereivel közvetlen kapcso-
latban legyenek. 

Így hatékonyabbá válik az 
iratok kiállítási folyamata. Ezzel 
párhuzamosan 2016-tól a pol-

gármesteri hivatal különböző 
osztályain elkezdődött a részle-
gek tevékenységeit segítő infor-
matikai rendszerek kiépítése, a 
pályázat célja pedig ezeknek az 
összehangolása úgy, hogy az lát-
ványosan meggyorsítsa az ügy-
intézést. 

Az úgynevezett integrált 
rendszer kiépítésének folytatá-
sa új lendületet kap a pályáza-
ti támogatás által, így egyrészt 
tovább növeli az online ügyinté-
zésben elérhető szolgáltatások 
számát, másrészt pedig felgyor-
sítja az úgynevezett back-office 
tevékenységet is. 

Szintén része a pályázatnak a 
városháza különböző részlegein 
dolgozó munkatársak szakmai 

képzése is olyan területeken, 
mint a stratégiai tervezés, pénz-
ügyi tervezés stb. A pályázat 
által a lakossági ügyintézés mi-
nősége jelentősen javul, a rend-

szerek összekapcsolása révén 
pedig könnyen és egyszerűen, 
akár otthonról is elérhetőkké 
válnak a városháza szolgálta-
tásai. A pályázat teljes értéke 

2.859.368,82 lej, amelyből a 
vissza nem térítendő támogatás 
értéke 2.802.181,44 lej. Megva-
lósítására 26 hónap áll a rendel-
kezésünkre. 

2020. JÚLIUS 30. ———————
RENDES HAVI TANÁCSÜLÉS —
 
138. SZ. HATÁROZAT
Egyes adókedvezmények létrehozásáról 
szóló 138/2020-as sz. helyi tanács határozat.

— * —
139. SZ. HATÁROZAT
Egyes adókedvezmények odaítéléséról szóló 
139/2020-as sz. helyi tanács határozat.

— * —
140. SZ. HATÁROZAT
Egyes adók és illetékek fizetési kedvezmé-
nyének megítéléséről szóló 140/2020-as sz. 
helyi tanács határozat.

— * —
141. SZ. HATÁROZAT
Ivó- és szennyvíz közszolgáltatást érintő 
fejlesztési alap felhasználásáról szóló 
141/2020-as sz. helyi tanács határozat.

— * —
142. SZ. HATÁROZAT
A mozgásukban korlátozott személyek szá-
mára kiállítandó parkoló kártyák módszerta-
nának elfogadására vonatkozó 142/2020-as 
sz. helyi tanács határozat.

— * —
143. SZ. HATÁROZAT
A fiatalok és fiatal családok részére épített 
megüresedett bérlakások átadási névjegy-
zékének elfogadásáról szóló 143/2020-as sz. 
helyi tanács határozat.

— * —
144. SZ. HATÁROZAT
Egy, Székelyudvarhely Megyei Jogú Város 
Hargita Víz Egyesületénél városi képviselet-
tel rendelkező személynek, adandó külön 
megbízására vonatkozó 144/2020-as sz. 
helyi tanács határozat.

— * —
145. SZ. HATÁROZAT
Székelyudvarhely Megyei Jogú Város Helyi 
Tanács 136/2019-es számú, közérdekű 

gázvezetékek elhelyezéséhez szükséges, a 
város tulajdonában található területeket 
érintő használati jog és szolgalom odaíté-
léséről szóló, határozatának módosítására 
vonatkozó 145/2020-as sz. helyi tanács ha-
tározat.

— * —
146. SZ. HATÁROZAT
Székelyudvarhely Megyei Jogú Város Helyi 
Tanács 137/2019-es számú, közérdekű gáz-
vezetékek elhelyezéséhez szükséges, a város 
tulajdonában található területeket érintő 
használati jog és szolgalom odaítéléséről 
szóló, határozatának módosítására vonat-
kozó 146/2020-as sz. helyi tanács határozat.

— * —
147. SZ. HATÁROZAT
Székelyudvarhely Megyei Jogú Város Helyi 
Tanács 138/2019-es számú, közérdekű csa-
tornahálózati rendszer elhelyezéséhez szük-
séges, a város tulajdonában található terü-
leteket érintő használati jog és szolgalom 
odaítéléséről szóló határozatának módosítá-
sára vonatkozó 147/2020-as sz. helyi tanács 
határozat.

— * —
148. SZ. HATÁROZAT
Közérdekű vízvezetékek és csatornahálózati 
rendszerek bővítéséhez szükséges, a város 
tulajdonában található területeket érintő 
használati jog és szolgalom odaítéléséről 
szóló 148/2020-as sz. helyi tanács határozat.

— * —
149. SZ. HATÁROZAT
Közérdekű vízvezetékek és csatornahálózati 
rendszerek bővítéséhez szükséges, a város 
tulajdonában található területeket érintő 
használati jog és szolgalom odaítéléséről 
szóló 149/2020-as sz. helyi tanács határozat.

— * —
150. SZ. HATÁROZAT
Közérdekű vízvezetékek és csatornahálózati 
rendszerek bővítéséhez szükséges, a város 
tulajdonában található területeket érintő 

használati jog és szolgalom odaítéléséről 
szóló 150/2020-as sz. helyi tanács határozat.

— * —
151. SZ. HATÁROZAT
Az Erdélyi Református Egyházmegye tulajdo-
nát képező, tanügyi intézményként működő, 
a város által fizetett épület 2020-as éves bér-
leti díjának megállapításáról, illetve a bérleti 
szerződés módosításáról szóló 151/2020-as 
sz. helyi tanács határozat.

— * —
152. SZ. HATÁROZAT
A Gyulafehérvári Római Katolikus Egyház 
tulajdonát képező, tanügyi intézményként 
működő, a város által fizetett épület 2020-
as éves bérleti díjának megállapításáról, il-
letve a bérleti szerződés módosításáról szóló 
152/2020-as sz. helyi tanács határozat.

— * —
153. SZ. HATÁROZAT
Egy 172,00 négyzetméteres terület köztulaj-
donná minősítéséről szóló 153/2020-as sz. 
helyi tanács határozat.

— * —
154. SZ. HATÁROZAT
Egy 286,00 négyzetméteres terület köztulaj-
donná minősítéséről szóló 154/2020-as sz. 
helyi tanács határozat.

— * —
155. SZ. HATÁROZAT
Egy 677,00 négyzetméteres összterüle-
tű telek köztulajdonná minősítéséről szóló 
155/2020-as sz. helyi tanács határozat.

— * —
156. SZ. HATÁROZAT
A Székelytámadt Vár rendezésére és felújí-
tására vonatkozó beruházás koncepciójának 
elfogadásáról szóló 156/2020-as sz. helyi 
tanács határozat.

— * —
157. SZ. HATÁROZAT
Székelyudvarhely Megyei Jogú Város Helyi 
Tanács 136/2020-as számú, egy, Székelyud-
varhely Megyei Jogú Város köztulajdonát 

képező ingatlanra vonatkozó kataszteri do-
kumentáció elsajátítására vonatkozó határo-
zatának módosításról szóló 157/2020-as sz. 
helyi tanács határozat.

— * —
158. SZ. HATÁROZAT
Egy, a Bethlen zónában található terület vá-
rosrendezési tervének elfogadásáról szóló 
158/2020-as sz. helyi tanács határozat.

— * —

2020. JÚLIUS 30. ———————
RENDES HAVI TANÁCSÜLÉS —

159. SZ. HATÁROZAT
Az ülésvezető elnök megválasztásáról szóló 
159/2020-as sz. helyi tanács határozat.

— * —
160. SZ. HATÁROZAT
Székelyudvarhely Megyei Jogú Város 2020-
as költségvetésének kiigazításáról szóló 
160/2020-as sz. helyi tanács határozat.

— * —
161. SZ. HATÁROZAT
Az URBANA Rt. 2019-es évi pénzügyi jelenté-
sének jóváhagyására vonatkozó 161/2020-as 
sz. helyi tanács határozat.

— * —
162. SZ. HATÁROZAT
A Székelyuvarhelyi Városi Könyvtár szolgál-
tatásaiért fizetendő díjak értékének jóváha-
gyásáról szóló 162/2020-as sz. helyi tanács 
határozat.

— * —
163. SZ. HATÁROZAT
A Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség egyik 
tanácsadói köztisztségének közbeszezési ta-
nácsadói köztisztséggé történő átalakításá-
ról, valamint a tisztségi jegyzékének jóváha-
gyásáról szóló 163/2020-as sz. helyi tanács 
határozat.

— * —
164. SZ. HATÁROZAT
A Bálint Trans KFT-vel, a városi közszállítá-

si közszolgáltatás lebonyolítása érdekében 
kötött szerződés időtartamának hosszab-
bítására vonatkozó 164/2020-as sz. helyi 
tanács határozat.

— * —
165. SZ. HATÁROZAT
Székelyudvarhely Megyei Jogú Város közva-
gyon leltárlistájának bővítésére vonatkozó 
165/2020-as sz. helyi tanács határozat.

— * —
166. SZ. HATÁROZAT
Egy, Székelyudvarhely Megyei Jogú Város 
magántulajdonát képező terület nyilvános 
árverésen történő értékesítési folyamatának 
elindítására vonatkozó 166/2020-as sz. helyi 
tanács határozat.

— * —
167. SZ. HATÁROZAT
Egy, Székelyudvarhely Megyei Jogú Város 
magántulajdonát képező terület nyilvános 
árverésen történő értékesítésének jóváha-
gyására vonatkozó 167/2020-as sz. helyi 
tanács határozat.

— * —
168. SZ. HATÁROZAT
Közérdekű vízvezetékek és csatornahálozati 
rendszerek bővítéséhez szükséges, a város 
tulajdonában található területeket érintő 
használati jog és szolgalom odaítéléséről 
szóló 168/2020-as sz. helyi tanács határozat.

— * —
169. SZ. HATÁROZAT
A Cserehát zóna területrendezését érintő 
projekt gazdaság-, technikai dokumentáció-
jának és mutatóinak a jóváhagyásáról szóló 
169/2020-as sz. helyi tanács határozat.

— * —
170. SZ. HATÁROZAT
A 364/96/2020-as sz. bírósági ügy meg-
oldása érdekében történő jogi szolgáltatá-
sok beszerzésének a jóváhagyásáról szóló 
170/2020-as sz. helyi tanács határozat. 

ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATOK — 2020. JÚLIUS 30–AUGUSZTUS 13.

Fotó: Lőrincz Csaba
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Nyithatnak 
a játszóterek  
Augusztus 25-én tartotta legutóbbi ülését a helyi opera-
tív törzs. A megbeszélés kiemelt napirendi pontja a város 
játszótereinek nyitása volt. 

 ZÖRGŐ NOÉMI

Venczel Attila főjegyző elő-
terjesztésében vázolta a 
város álláspontját: javasol-

ta a játszóterek nyitását a jelenleg 
is érvényben lévő szabályozások 
betartásával. A székelyudvarhelyi 
testület tagjai (az állami rendőrség, 
helyi rendőrség vezetője, a tűzoltó-
ság, csendőrség, közműszolgáltatók, 
a kórház, a mentőszolgálat képvise-

lői, valamint a városháza munkatár-
sai) egyhangúlag megszavazták 
a szeptember 1-i nyitást. Minden 
játszótéren kötelező lesz betartani 
az érvényben lévő országos szabá-
lyokat. Ezúton is kérjük a szülőket, 
hogy felelősen, saját maguk, gyer-
mekeik és közösségünk egészsé-
ge érdekében vegyék komolyan 
ezeket a szabályozásokat, hogy 
minél tovább élvezhessék a kicsik 
a kinti játékot. 

Készülnek a napköziotthonok 
a tanévkezdésre
Augusztus 25-én koradélután a városháza 
Szent István termében gyűltek össze a város 
napköziotthonainak vezetői, a székelyud-
varhelyi polgármesteri hivatal oktatásért és 
egészségügyért felelős osztályvezetője, Ba-
lázs Sarolta, Gálfi Árpád polgármester, illetve 
Orbán Árpád alpolgármester.

 BÖLÖNI ILDIKÓ

Mivel szeptember elejére 
várható a kész, jóváha-
gyott szabályozás az idei 

tanévkezdésre, az ülésen a le-
hetséges kezdési módozatokat, 
az egyes intézmények eddigi el-
képzeléseit beszélték meg a je-
lenlévők. Elhangzott, hogy min-
denik tanintézmény felkészült 
a szeptember 14-i tanévkezdés-
re. Gondot jelent azonban, hogy 
számtalan szervezési kérdésre 
nincs egyelőre válasz a kormány 
részéről.

Az intézményvezetők kiemel-
ték, hogy fontos tapasztalatot 
szereztek a nyári napközi ideje 
alatt, amikor a szolgálatos intéz-
mények élesben tapasztalták a 
járványügyi szabályozások alkal-
mazhatóságát. 

A városháza által kezdemé-
nyezett megbeszélés egyfajta 
tapasztalatcserére is alkalmat 
adott.

Várhatóan a tanév is hason-
ló, a nyári időszakot is meghatá-
rozó szabályokkal fog kezdődni, 
amelyekhez egyaránt kell alkal-
mazkodjanak az intézmények, a 
szülők és a gyermekek. 

A napközik vezetői egy-
hangúlag hangsúlyozták, hogy 
ősztől komoly csapatmunkára 
lesz szükség az intézmények és 
a szülők között. 

Kulcsszerepe lesz a sikeres 
kezdésben, valamint a gyerme-
kek egészségének, a tanintéz-
mények zökkenőmentes műkö-
désének fenntartásában annak, 
hogy mindenki vegye komolyan 
az érvényben lévő járványügyi 
szabályozásokat.

Kiemelt szerepe lesz az 
előttünk álló időszakban to-
vábbá annak is, hogy a nap-
köziotthonok személyzeti igé-
nyeire hogyan fog reagálni a 
tanfelügyelőség.

A Városi Bölcsőde is ha-
sonlóan készül a kisgyerme-

kek fogadására. A tanévkezdés-
re vonatkozó szabályozások és 
módszertan várhatóan szeptem-
ber elején jelenik majd meg. 

Erről, illetve a további szer-
vezési és egyéb tudnivalókról 

minden napköziotthon tájékoz-
tatni fogja a szülőket a követke-
ző időszakban.

A város iskoláinak vezető-
ivel is hasonló megbeszélést 
kezdeményeztünk (lapzártánk 

után került erre sor – szerk. megj.), 
amelyen szintén a tanévkezdés-
sel kapcsolatos szervezési kér-
dések és a járványügyi szabá-
lyoknak való megfelelés szerepel 
napirendi pontként. 

Fotó: Lőrincz Csaba
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A székelyudvarhelyi Baczkama-
darasi Kis Gergely Református 
Kollégium 2020-ban ünnepli 
alapításának és fennállásának 
350. évfordulóját. A Haáz Rezső 
Múzeum iskolatörténeti kiállí-
tással tiszteleg a városunk tör-
ténetében rendkívül jelentős 
szerepet játszó oktatási intéz-
mény előtt. A kiállítás gazdagí-
tásának érdekében várjuk azon 
személyek jelentkezését, akik a 
kiállítás időtartamára kölcsön-
be adnák az iskola történeté-
hez vagy az egykori diákélethez 
kötődő személyes tárgyaikat. 
A kiállítás kitér az 1994 előtti 
Tanítóképző intézményére is, 
ezért az ún. képzős időszakból 
is szívesen fogadjuk az iskolai 
és személyes tárgyakat. 

Jelentkezni lehet a múzeum 
épületében vagy a következő te-
lefonszámokon: 

Haáz Rezső Múzeum: 
+40-266-218 375

Szász Hunor muzeológus: 
+40-742-275 292.

Látogatható tárlatok 
A jelenkori állapotok új kihívások elé állítot-
ták a múzeumokat, hiszen szigorúbb köte-
lezettségek mentén szervezhetők a kultu-
rális rendezvények, s a múzeumlátogatás is 
szabálykövetőbbé vált. Ugyanakkor a nyári 
turistaidény is átrendeződést hozott, hiszen 
a szokásos anyaországi csoportokat az inten-
zívé vált belső turizmus váltotta fel. 

 ZÖRGŐ NOÉMI

A Haáz Rezső Múzeum nyári 
szakmai tevékenysége ke-
vésbé csorbult, s kellő elő-

vigyázatossággal sor kerülhetett 
a IX. alkalmát megérő PULZUS 
– székelyudvarhelyi művészte-
lep megszervezésre. Rendhagyó 
volt abból a szempontból, hogy 
az eddigi szokástól eltérően idén 
csak romániai művészek vehet-
tek részt a táborban, így forma-

ilag, látszólag elveszítette nem-
zetközi jellegét, de tartalmilag, 
a munkák színvonalassága által 
megtartotta.

A szabadtéri helyszínek előny-
be részesítése fontossá vált, ez 
motiválta a Haberstumpf-villa 
kerítésén – a Hargita Megyei Ha-

gyományőrzési Forrásközponttal 
együttműködésben – megvaló-
sított Székelyföldi népviseletek 
Haáz Ferenc Rezső akvarelljein és 
ceruzarajzain című pannós kiál-
lítást. A múzeum névadója által 
művészi igényességgel, valamint 
szakmai hitelességgel megraj-
zolt népviseletek szeptember 
végéig képezik az udvar frontjá-
nak ékességét. 

Indokolt azonban a múzeum 
belső tereibe is látogatást tenni, 

hiszen az aktuális kiállítások 
szeptember végéig még láto-
gathatók. A Bölcsőben őrzött 
magyar nyelv című tárlat a Mold-
vában élő csángó népcsoport 
nyelvhasználatára, s a nyelvi köl-
csönhatásokra irányítja a figyel-
met. A „Pro patria et libertate” 

című vándorkiállítás szemlélése 
során megismerkedhetünk a Rá-
kóczi-szabadságharc történeté-
vel. Láthatjuk annak közvetlen 
okait, előzményeit: hogyan ve-
zettek a török elleni felszabadító 
háború pusztításai, a katonaság 
helyi túlkapásai, valamint a lipóti 
politika által okozott és előtérbe 
került sérelmek a tiszaháti fel-
keléshez, majd mindez hogyan 
teljesedett ki egy több társa-
dalmi réteget, nemest, vitézt és 
jobbágyot egyaránt zászlai alá 
összehívó szabadságharccá. Leg-
utóbb – augusztus 20-án – Ha én 
zászló volnék… címmel megnyi-
tott tárlat a magyar történelmi 
zászlósor 13 darabjának rekonst-

rukciója által szemléletesen áb-
rázolja a honfoglalás korától a 
múlt század végéig használatban 
lévő nemzeti szimbólumainkat. 
Az intézmény újabb nyomdater-
mékének bemutatója alkalmat 
szolgáltatott egy kisebb szabad-
téri tárlatra is, ezáltal betekin-
tés nyerhető Márton Zsigmond 
fényképészeti munkásságának 
szűk keresztmetszetébe, s a 
Székelyudvarhelyi életképek az 
1960–80-as években című kötet 
megvásárlásával az élmények ké-
sőbbi elmélyítésére.

Különleges installációnak ad 
helyet augusztus 19-től a Bacz-
kamadarasi Kis Gergely Reformá-
tus Kollégium udvara is. A Műve-

lődési Ház szabadtéri kiállítása 
Mag–Héj. Szent István és kora 
címet kapta. A Szent Istvánhoz 
kapcsolható kereszténységünket 
a magyar Szent Korona hét kap-
csolható zománcképén keresztül 
hangsúlyozza a kiállítás. A meg-
koronázott keresztény uralkodó-
nak szellemi és testi épségét a 
legenda szerint az ábrázolt szen-
tek hivatottak óvni. Krisztus, 
Szent Péter és Szent Pál apos-
tolok példája, Szent Mihály és 
Szent Gábriel arkangyalok küz-
delme a sátánnal, Szent Kozma 
és Damján orvosszentek példái 
a keresztény hitvilágban erős 
pillérek. Úgy is értelmezhetjük, 
hogy mai „gyümölcs magját” ez a 
kereszténység képviseli. Az épít-
mény „héj” részére pedig azok 
a Szent István keresztény kora 
előtti képi üzenetek kerültek 
fel, amelyek az íjfeszítő magyar 
vagy rokonnépek tárgyi kultúrá-
ját idézik, így a nagyszentmiklósi 
kincs 2-es számú aranykancsó-
járól két nagyon szép ábrázolás, 
aztán honfoglaláskori mellke-
resztek, tarsolylemez, részletek 
a Képes Krónikából, valamint a 
későbbi korok kazettás mennye-
zeteinek részletképei, amelyek 
akár a régebbi ábrázolások paraf-
rázisaiként is értelmezhetők. 

A Művelődési Ház Mag–Héj 
című kiállítása szeptember 
30-ig látogatható az iskolaud-
varban. 

Fotó: Lőrincz Csaba


